
Nedelja,4.6.2017 

Z Markom Milavec-  Pohod po Planinskem polju 

 

Planinsko polje je izrazito in zelo dobro naravno ohranjeno kraško polje. Dolgo je 5 km in 
široko okrog 2,5 km. Ima več kot deset kvadratnih kilometrov veliko ravno dno, ki leži na 
nadmorski višini okrog 450 m. Na Planinskem polju ni njiv, ampak samo travniki močvirnih 
tipov. Planinsko polje je poplavljeno večkrat na leto. 

 

 

  

   

   



   

   

 

  

  



   

   

 

  

  



Planinska jama sodi med najdaljše slovenske vodne jame. Vhod v jamo je v zatrepni dolini 
pod 65 m visoko pečino v jugozahodnem delu Planinskega polja. V jami je 500 m od vhoda 
sotočje rek Pivke, ki teče iz Postojnskega polja skozi Postojnsko jamo, in Raka, ki teče iz 
Rakovega Škocjana. Od sotočja teče voda kot reka Unica na Planinsko polje. Sotočje rek 
Pivke in Raka je 'največje' sotočje podzemnih rek v Evropi. Dolžina jame je 6.656 m. 

 

   

 

   

 

  

 



   

 

   

   

   

 



  

 

   

   

   

 



   

   

   

                       



   

 

Mali grad ali Ravbarjev stolp je bil nekdaj mogočen srednjeveški grad, od katerega se je do 
danes ohranil le še večnadstropni valjast stolp. Notranjost zaznamuje gotsko obokan 
prostor z zvezdasto rebrastim stropom. Na dvorišču stoji opuščen vodnjak. 

 

   

  



   

  

 

   

   

 



  

  

Unška koliševka.  

V bližini nekdanje Rapalske meje med Planinskim poljem in Rakovim Škocjanom, najdemo 
več kot 100 metrov globoko in okoli 150 metrov široko udorno jamo. Gre za naravni 
spomenik, v katerem domuje več ogroženih rastlinskih in živalskih vrst. Glavna zanimivost 
so podzemni vojaški bunkerji, ki se raztezajo ob tej kraški kotanji in se končajo celo sredi 
prepadov udorne jame. Zgradili so jih italijanski vojaki med obema vojnama, ki so to 
takratno obmejno, najlažje prehodno območje za prehod s Primorske v Ljubljansko kotlino 
zelo utrdili. Zgradili naj bi kar 15 km rovov, vendar so jih kasneje zalili z vodo in 
zabetonirali, tako da nam je za ogled ostalo »le« 1,5 km. 

               



  

 

   

   

   

 



   

   

 

   

  

 



 

                                              Mirjam je praznovala 70 rojstni dan 

 

  

  

 



    

   

   

    



  

 

   

   

   

 



  

  

  

    



   

   

   

   



   

   

 

   

   

 



   

   

   

 

  

 



    

     

     

   



  

         

   

      


